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                           República Oriental del Uruguay

Administración de las Obras Sanitarias del Estado (OSE)
Programa de Mejora y Rehabilitación de los Sistemas de Agua Potable y Saneamiento de OSE – Préstamo CFA Nº 8018

LICITACIÓN PÚBLICA INTERNACIONAL Nº 14244

PLANTA DE TRATAMIENTO DE AGUAS RESIDUALES PARA LA 
CIUDAD DE FRAY BENTOS

 Pliego de Condiciones
CIRCULAR DE ACLARACION Nº 001
Montevideo, 02 de Mayo de 2014
A continuación se presentan las consultas recibidas y sus respectivas respuestas hasta la fecha, agrupadas por similar tenor.

Consulta N°1: 
Los pliegos que pueden descargar en la web de OSE, son todos los pliegos disponibles de la licitación, y toda la información referente a la misma, será cargada en la web. Si bien se indica la necesidad de comprar los pliegos para poder presentarse a la licitación, esta compra puede realizarse en cualquier momento, siempre que sea antes de la fecha y hora de presentación de las propuestas. Por favor confirmar que es así.

Respuesta N°1: 
Sí, en un todo de acuerdo con el punto 4 “De la compra del pliego de condiciones particulares”, del capítulo III Condiciones Generales, del Pliego de Condiciones Particulares de la licitación.

Consulta N°2:
En los Pliegos de Condiciones (pág. 14-15) se indica:


3.1 DEL REGISTRO DEL PROVEEDOR


3.1.1 Para la adquisición del Pliego de Condiciones Particulares, las Empresas deberán estar inscriptas en forma definitiva o provisoria en el Registro de Proveedores de la Administración.


3.1.2 La inscripción en el Registro de Proveedores podrá efectuarse en el Módulo Atención a Proveedores, ubicado en la Planta Baja del Edificio Central, sito en calle Carlos Roxlo Nº 1275, y en carácter provisorio en la Oficina de Registro Información, ubicada en la Av. San Martín Nº 3235 entre Magested y Pugnalini.


3.1.3 Los oferentes que no estuvieran registrados en forma definitiva al momento del Acto de Apertura, deberán hacerlo en un plazo de 5 días hábiles a partir de dicho Acto, en el Módulo de Atención a Proveedores, ubicado en la Planta Baja del Edificio Central, sito en la calle Carlos Roxlo Nº 1275. Dicha inscripción definitiva será requisito fundamental para la validez de sus propuestas.

Al igual que en el caso anterior este registro podrá llevarse a cabo en cualquier momento siempre que sea antes de la fecha y hora de presentación de las propuestas.


Por favor, confirmar que sea así.
Respuesta Nº2:
Los numerales 3.1.2 y 3.1.3 son claros al respecto. Aquellos oferentes que no están inscriptos en la Administración, lo podrán hacer en forma provisoria para presentarse a la Licitación. Luego deberán realizar la inscripción definitiva en la forma que la establece el numeral 3.1.3. 

Consulta Nº3:
Por otro lado, solicitamos instrucciones del modo de proceder, para el caso de una empresa extranjera, a la hora de realizar el registro (documentación a entregar, modo de presentación, etc.)

Respuesta Nº3:
Para realizar la inscripción definitiva es necesario la presentación de Fotocopia autenticada o Testimonio Notarial de la Inscripción en el Registro de Comercio del País. El lugar de presentación es la Oficina de Atención de Proveedores, ubicada en las Oficina Central, calle Carlos Roxlo 1275 –Planta Baja, de lunes a viernes en horario 9:30 am a 16:00 pm
Consulta N°4:
En los Pliegos de Condiciones (pág. 17) se indica:


5.11 Ley Nº 18.516


5.11.1 El oferente deberá acreditar mediante certificado emitido por la Inspección General de Trabajo y Seguridad Social no haber incurrido en las conductas previstas en el artículo 14 de la Ley Nº 18516 del 16 de julio de 2009 y su decreto reglamentario 255/2010 del 17 de agosto de 2010.


5.11.2 Durante la ejecución de la obra, el contratista o subcontratista deberá tomar el personal no permanente peones prácticos y/o obreros no especializados mediante la selección de mano de obra local en la forma prevista por la Ley Nº 18.516 del 16 de julio de 2009 y su Decreto Reglamentario Nº 255/2010 del 17 de agosto de 2010.


Por favor, aclarar el modo de proceder para el caso de empresa extranjera.

Respuesta N°4:
Ambos puntos se refieren a normativa nacional, que toda empresa debe cumplir, tanto nacional como extranjera.

Consulta N°5:
En los Pliegos de Condiciones (pág. 54) se indica:


ANEXO VI – EXIGENCIA DE CAPACIDAD DE CONTRATACIÓN


Se exigirá la presentación del certificado habilitante expedido por el Registro Nacional de Empresas de Obras Públicas de acuerdo al Decreto Nº 208/2009 del 04/05/2009. En particular – de acuerdo al Artículo 45º de dicho Decreto -, el certificado para ofertar deberá expresar un V.E.C.A. libre mayor o igual a la oferta presentada por la empresa (excluyendo I.V.A. y aportes sociales).


Por favor, aclarar como aplica este punto a las empresas extranjeras.

Respuesta N° 5:
Las empresas extranjeras deben obtener la información directamente del Registro Nacional de Empresas de Obras Públicas.

Consulta N° 6:
Por favor, indicar si hay presupuesto oficial del Proyecto.

Respuesta N°6:
Ose no proporciona el presupuesto oficial del Proyecto. 
Consulta N° 7:
Por favor, indicar si hay visita obligatoria al sitio. En caso de que así sea, especificar fecha y hora propuesta.
Respuesta N°7:
No, no hay visita obligatoria al sitio de obra.

Consulta N°8:
Dado que no existe en las Bases un presupuesto oficial que nos ayude a decidir sobre nuestra participación en esta convocatoria, y no existiendo tampoco en las planillas de cotización de las Bases el cómputo con las cantidades que nos permita efectuar una evaluación rápida acerca de la magnitud de la obra, le agradeceremos mucho nos pueda orientar sobre el monto estimado por OSE para la ejecución de esta obra.

Respuesta N°8: 
Ver respuesta a pregunta Nº5 
